

ОФИЦИАЛЬНОЕ СООБЩЕНИЕ

23 марта 2017 года под председательством А.П. Гаевого состоялось первое заседание сорок четвертой сессии Совета депутатов Губкинского городского округа второго созыва.

В работе сессии приняли участие Глава администрации Губкинского городского округа А.А. Кретов, депутат Белгородской областной Думы Н.И. Сергеев.

С отчетом о результатах деятельности администрации Губкинского городского округа за 2016 год выступил Глава администрации Губкинского городского округа А.А. Кретов (отчет публикуется в этом номере газеты).

С отчетом о деятельности контрольно-счетной комиссии Губкинского городского округа за 2016 год выступила председатель контрольно-счетной комиссии Губкинского городского округа Т.В. Помельникова.

В 2016 году работниками контрольно-счетной комиссии проведено 26 экспертно-аналитических и 67 контрольных мероприятий. Экспертно-аналитические мероприятия включали в себя подготовку заключений на проекты решений Совета депутатов и проекты постановлений Главы администрации Губкинского городского округа, на отчеты об исполнении бюджета. При проверках муниципальных учреждений и предприятий нецелевого использования бюджетных средств не установлено.

С информацией по вопросу «О внесении изменений в Бюджет Губкинского городского округа на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» выступила О.М. Нечелова, заместитель главы администрации по бюджетной политике и финансовому обеспечению, начальник управления финансов и бюджетной политики администрации Губкинского городского округа, с информацией о решении постоянных комиссий – Г.В. Махрин, заместитель председателя постоянной комиссии по экономическому развитию. В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации депутаты приняли решение о внесении изменений в Бюджет Губкинского городского округа на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов в части увеличения доходной и расходной части бюджета.

На заседании депутаты также внесли изменения в Генеральный план Губкинского городского округа и в Положение о бюджетном процессе в Губкинском городском округе.

На этом первом заседании сорок четвертой сессии Совета депутатов завершило работу.

Отчет Главы администрации о результатах деятельности администрации Губкинского городского округа в 2016 году



Уважаемые депутаты и присутствующие!

Позвольте представить отчет о работе администрации городского округа за прошлый год, а также проинформировать о планируемых мероприятиях на предстоящий период.

Прошедший год для городского округа сложился весьма напряженным, вместе с тем по основным направлениям нам удалось выполнить контрольные показатели. Успешно реализованы социально значимые комплексные программы, инициирован целый ряд новых проектов.

Основой экономического потенциала городского округа является промышленность. В 2016 году произведено товаров, выполнено работ и оказано услуг на 89,0 млрд. рублей, что на 8,2% выше показателя 2015 года – это второй результат по Белгородской области. Объем валового муниципального продукта на одного жителя составил 752,3 тысячи рублей при среднеобластном показателе 446,5 тысячи рублей.

Инвестиции в основной капитал составили 14,0 млрд. рублей, что является лучшим показателем по Белгородской области в расчете на одного жителя.

В 2016 году продолжилась реализация масштабных инвестиционных проектов на горнорудных предприятиях. В ходе пусконаладочных работ на третьей очереди завода по производству горячебрикетированного железа на Лебединском ГОКе уже получена первая партия брикетов. На Комбинате КМАруда продолжается реализация проекта по

строительству новой шахты.

Вторым по значимости сектором экономики является сельское хозяйство. В прошлом году объем производства сельскохозяйственной продукции составил 6,9 млрд. руб. с ростом на 2,1% к уровню 2015 года. В расчете на 1 гектар пашни у нас получено продукции на 78,5 тыс. рублей, что ниже среднеобластного показателя, составляющего 150,1 тыс. рублей. Это говорит о неэффективном использовании земель сельхозназначения. Об этом речь идет не первый раз, но, к сожалению, ситуация меняется очень медленно. Нам необходимо изучить опыт передовых муниципальных образований области. К примеру, в Волоконовском и Ракитянском районах на 1 гектар пашни доход составляет 267 и 258 тыс. рублей соответственно.

В городском округе 11 сельскохозяйственных предприятий различных форм собственности и 58 крестьянских (фермерских) хозяйств. По результатам их работы в рейтинге среди муниципальных районов области по объему произведенной продукции мы находимся во втором десятке.

Среднемесячная заработная плата в сельском хозяйстве за прошлый год составила 25 614 рублей – это на 13% выше, чем в 2015 году. Вместе с тем мы и здесь выглядим не лучшим образом, так как по области этот показатель составляет 29 295 рублей. Если сравнить среднюю заработную плату БВК и ЗАО «Скороднянское» – 24 272 и 23 938 рублей, мы видим, что нам есть над чем работать. При этом в «РусАгро» этот показатель – 36 356 рублей.

(Продолжение на 2-й стр.)

Уважаемые работники культуры! Дорогие ветераны отрасли!

Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником!

В этот день мы по праву чувствуем тех, кто занимается эстетическим и нравственным воспитанием губкинцев. Все вы – сотрудники музеев и библиотек, специалисты домов культуры, сельских клубов, коллективы художественной самодеятельности, деятели театров, художники – своим трудом способствуете развитию культурного и духовного потенциала нашей малой родины, вносите большой вклад в формирование культурной жизни городского округа, и в праздники, и в будни дарите людям возможность соприкоснуться с прекрасным, создаете позитивное настроение.

Благодаря вам подрастающее поколение гармонично развивается, вы помогаете губкинцам любого возраста раскрывать свои способности и таланты.

Ваш труд высоко оценен на областном уровне, Губкинский городской округ по праву носит звание культурной столицы региона.

Примите слова искренней благодарности за вашу плодотворную деятельность, постоянный творческий поиск, за готовность сохранять и приумножать культурные традиции Белгородчины, нашей малой родины.

Желаем вам неиссякаемого вдохновения и дальнейшего развития творческого потенциала!

Крепкого здоровья, счастья и благополучия вам и вашим близким!

Глава администрации
Губкинского городского округа
А.А. КРЕТОВ

Председатель Совета
депутатов
Губкинского городского округа
А.П. ГАЕВОЙ

29 МАРТА с 15.00 до 16.00 в ОМВД России по г. Губкину по адресу: ул. Дзержинского, 13, прием граждан будет вести начальник УМВД России по Белгородской области **Виктор Пестерев**.

Любой гражданин может обратиться к генерал-майору полиции с вопросами, касающимися компетенции органов внутренних дел.

Предварительная запись на прием по телефону: 6-55-40.

Уважаемые читатели!

В почтовых отделениях заканчивается досрочная подписка на «Новое время» на 2-е полугодие 2017 года по цене 1-го полугодия – 463 руб. 20 коп. С 1 апреля стоимость подписки будет более 530 рублей.

25 МАРТА – ДЕНЬ РАБОТНИКА КУЛЬТУРЫ



«Импульс» – чемпион Европы

С 17 по 19 марта в Москве проходил чемпионат Европы по артистическому танцу. Насколько грандиозно это танцевальное событие, свидетельствует география его участников: Бельгия, Германия, Польша, Италия, Венгрия, Армения, Азербайджан, Индия, Филиппины, Малайзия и др.

Белгородскую область и город Губкин на этом танцевальном форуме представляли 50 танцоров из школы танцев «Импульс» (директор Л. Елисеева). Губкинские артисты весьма достойно выступили в различных номинациях, очаровав жюри, балетмейстеров из разных стран, своими хореографическими композициями. В результате, «Импульс» вернулся из Москвы со званием чемпиона Европы, имея в своем зачете 15 кубков победителей.

Н. ТАТАРЧЕНКО

Неблагоприятные дни и часы недели

26 марта, воскресенье (11.00–13.00), 27 марта, понедельник (22.00–0.00), 28 марта, вторник (5.00–8.00), 29 марта, среда (14.00–15.00).

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ 25, 26, 27 марта	Метеопараметры			
	март	25	26	27
Температура, °С	Ночь/утро	+3...+2	-2...+2	-2...+2
	День/вечер	+6...+1	+5... 0	+3...+1
Ветер, м/сек.	С-З	С,СВ,ЮЗ	Ю-З	Ю-З,З
	5-8-2	2-1	4-8-5	
Атмосферное давление	743	746	746	746
	746	747	737	
Облачность, осадки	Переменная облачность, возможен дождь со снегом.			

Отчет Главы администрации о результатах деятельности администрации Губкинского городского округа в 2016 году



(Продолжение. Начало на 1-й стр.)

Одной из приоритетных задач в агропромышленном комплексе является выполнение программы по биологизации земледелия. Реализация ее в полном объеме позволит эффективнее использовать землю и приблизиться к лидерам региона по объему производства продукции на один гектар пашни.

Администрация городского округа постоянно уделяет внимание социальному развитию сельских округов. К примеру, в прошлом году введены в эксплуатацию модульные фельдшерско-акушерские пункты в селах Аверино, Сергиевка, Теплый Колодезь, а также центр врачей общей практики в селе Истобное. Кроме этого, отремонтировано 19 фельдшерско-акушерских пунктов в селах городского округа.

Выполнен капитальный ремонт запланированных участков автомобильных дорог «Сапрыкино – Орлик», «Лукьяновка – Тим» и «Белгород – Губкин». Также обустроены подъезды к кладбищам в селах Рябиновка, Успенка, Малахово и Толстое. Проведен масштабный текущий ремонт всех сельских автодорог, включая уличную сеть населенных пунктов. Общая площадь асфальтовых покрытий отремонтированных автодорог составила 48,5 тыс. кв.м.

Произведен капитальный ремонт школьных спортивных залов в селах Сергиевка, Никаноровка, Архангельское и Истобное.

В дополнение к мероприятиям, финансируемым из местного бюджета, администрация использует возможности федеральной целевой программы «Устойчивое развитие сельских территорий», в рамках которой улучшены жилищные условия четырем семьям молодых специалистов, на что использовано 3,8 млн. руб.

Важная роль в эффективном развитии городского округа принадлежит строительному комплексу. В последние годы по известным причинам резко снизилась его востребованность. Мы надеемся, что это временные трудности и губкинские строительные организации преодолят их с минимальными потерями. Это подтверждает тот факт, что по построенным, реконструированным и капитально отремонтированным объектам в прошлом году выполнены все договорные обязательства как по срокам, так и по качеству произведенных работ. К примеру, на строительстве жилых домов взамен ветхого жилого фонда, капитальном ремонте многоквартирных домов, строительстве стадиона и благоустройстве зоны отдыха в микрорайоне Лебеди. В сжатые сроки построено 19 км автодорог по микрорайону Юбилейный, капитально отремонтирована проезжая часть улицы Комсомольской.

В целом за прошлый год строителями освоено 790 млн. рублей, что на 4,3% больше, чем в 2015 году.

В текущем году продолжается реализация федеральных программ по сносу и капитальному ремонту жилых домов. Планируется капитальный ремонт Дома культуры в селе Истобное и общеобразовательной школы в селе Толстое, намечается завершение строительства лечебно-диагностического корпуса Центральной районной больницы. Также запланирован капитальный ремонт автодороги Аверино – Никаноровка (от с. Долгое) с объемом финансирования 116 млн. рублей.

Особо значимой задачей для жизнедеятель-

ности городского округа является организация пассажирских перевозок. В свое время администрацией создано муниципальное бюджетное учреждение «Губкинский пассажирский автосервис». Это позволило за годы его деятельности организовать эффективную систему транспортного обслуживания населения как на городских, так и на сельских маршрутах. Все транспортные средства оборудованы датчиками спутниковой навигации, что позволяет вести постоянный контроль за их местонахождением на маршрутах. Для удобства и повышения качества обслуживания пассажиров ведется реализация проекта по внедрению безналичной автоматизированной оплаты проезда в общественном транспорте.

Наряду с автобусным парком пять коммерческих объединений оказывают услуги населению легковым транспортом (такси).

Значительные изменения произошли в сфере предоставления услуг связи и телевидения. Расширены возможности подключения к сети Интернет и предоставления телекоммуникационных услуг, а также реализуется проект по устранению цифрового неравенства.

Существенное значение для нашей экономики имеет развитие малого и среднего предпринимательства, которое насчитывает 3508 субъектов, из них 2790 – индивидуальные предприниматели и 718 – юридические лица. Совокупная численность занятых в малом и среднем бизнесе – около 14 тысяч человек, товарооборот в прошлом году составил 17,3 млрд. рублей, доля в экономике достигла 12,4%, при этом обеспечен рост объемов к уровню 2015 года на 20,8%. Малому предпринимательству оказывается финансово-кредитная, имущественная, информационная, образовательная и иная поддержка.

На территории округа действует 647 предприятий стационарной торговли, 136 – мелко-розничной сети, 176 – общественного питания и 302 предприятия бытового обслуживания населения. Здесь следует отметить ежегодно возрастающую степень ответственности субъектов рынка услуг перед потребителями. К примеру, в прошлом году в администрацию обратилось 2445 человек по вопросам нарушения их прав, при этом более 99% обращений удовлетворено в досудебном порядке.

В условиях нестабильности рыночных отношений особо важным для поддержки населения является повышение реальных денежных доходов. По итогам 2016 года среднемесячная заработная плата одного работающего по крупным и средним предприятиям составила 31 080 рублей, что на 15,6% выше областного показателя. В прошлом году в городском округе зарегистрировано снижение безработицы с 0,45 процента до 0,33 процента. Для нас очень важным является создание дополнительных рабочих мест, в прошлом году трудоустроено 573 человека на новые рабочие места.

Основой эффективной деятельности администрации городского округа является сбалансированный бюджет. Его доходная часть за счет всех источников в прошлом году составила 3315 млн. рублей, в том числе за счет налоговых и неналоговых доходов 1866 млн. рублей. Дополнительный прирост доходов получен за счет более эффективного использования муниципального имущества.

Расходная часть бюджета за прошлый год составила 3174 млн. рублей, из них на социальную

сферу использовано 75,6%, при этом финансирование социальных обязательств обеспечено в полном объеме.

Развитие материальной базы социальной сферы, а также поддержание ее в надлежащем состоянии определяют объемы инвестиций. В 2016 году на эти цели израсходовано 421 млн. рублей, в том числе 258 млн. рублей бюджетных средств и 163 млн. рублей из внебюджетных источников.

При формировании бюджета на 2017-2019 годы, как и прежде, сохранился программно-целевой подход с приоритетом финансирования социальной сферы и исполнения социальных обязательств.

Актуальными в работе администрации и соответствующих структурных подразделений являются вопросы жилищно-коммунального хозяйства. Несмотря на то, что в этой сфере в последние годы происходят определенные позитивные изменения, люди обоснованно высказывают претензии по работе жилищно-коммунальных служб. Следует отметить, что для решения ряда важных вопросов требуются большие капиталовложения, которыми мы пока не располагаем. К примеру, реконструкция городских очистных сооружений, строительство водовода к микрорайону Журавлики и ряд других. Но при этом качество предоставляемых жилищно-коммунальных услуг существенно можно изменить за счет более эффективной организации производственной деятельности и повышения уровня ответственности исполнителей. Люди также жалуются на некорректное отношение со стороны сотрудников ТСЖ и управляющих компаний, и с этим тоже надо бороться. По всем недостаткам организационного характера нам следует принимать исчерпывающие меры для наведения порядка.

Примером здесь может служить успешная реализация федеральных программ переселения граждан из аварийного жилищного фонда и капитального ремонта многоквартирных домов. Ежегодно эти программы выполняются в полном объеме и с высоким качеством. В результате за счет переселения и капитального ремонта улучшены жилищные условия 42 тысячам губкинцев.

Успешному выполнению программы капитального ремонта жилых домов способствует высокий уровень ответственности наших жителей, так как сбор взносов за прошлый год составил 99,98%. В текущем году будет отремонтировано еще 17 многоквартирных домов общей площадью 36,8 тысячи кв.м.

Важной задачей является бесперебойное водоснабжение, с этим удовлетворительно справляется муниципальное предприятие «Водоканал». Вместе с тем руководству предприятия для обеспечения более устойчивого финансового состояния необходимо принимать исчерпывающие меры по недопущению несанкционированного разбора воды и взъясанию задолженности с потребителей. Также следует активнее заниматься оптимизацией расходования энергоресурсов и использования материалов.

В целях совершенствования централизованного сбора и вывоза твердых коммунальных отходов, снижения их воздействия на окружающую среду за пределами городской черты завершается строительство современного полигона. В текущем году планируется построить автоматизированный мусоросортировочный комплекс.

Мероприятия по благоустройству и озеленению территории городского округа, предусмотренные финансированием в прошлом году, выполнены в полном объеме.

Ландшафтное обустройство городской среды в сочетании с оригинальными композициями и архитектурными сооружениями позволяют так обустроить места отдыха, что они сразу становятся особо привлекательными. Примером этому являются беседки с тентовыми навесами «Мамочки с колясками» и киоски буккроссинга, к которым с интересом отнеслись наши жители.

С целью создания благоприятных условий для отдыха родителей с детьми обустроена зона отдыха в сквере им. Пушкина. Завершено строительство прогулочного сквера в микрорайоне Лебеди с устройством фонтана, пешеходных дорожек, детских игровых и спортивной площадок, установкой беседок и скамеек, оформлением цветочных клумб и посадкой зеленых насаждений.

На территории сельских населенных пунктов создаются новые парковые зоны, аллеи новорожденных и обустраиваются детские игровые площадки. Здесь следует сказать спасибо главам сельских администраций за организацию мероприятий по благоустройству своих территорий.

В текущем году формирование комфортной среды города и сельских населенных пунктов будет продолжено. К примеру, запланированы благоустройство верхнего парка отдыха по ул. Сковорцова, вновь строящихся жилых домов по ул. Мичурина и Дзержинского и завершение работ по обустройству внутридомовых территорий по ул. Победы и переулку Свободный.

Также нам необходимо усилить организаторскую работу по завершению реализации муниципального проекта «Губкин-парк» и областной

программы «Зеленая столица». Предстоит обеспечить выполнение проектов по обустройству рекреационных зон с общедоступной рыбалкой, мы запланировали создание девяти таких мест отдыха. Главы сельских администраций свои задачи знают и, думаю, как всегда, успешно с ними справятся. Я имею в виду не только рекреационные зоны отдыха, но и в целом вопросы благоустройства и озеленения.

Социальная сфера городского округа имеет масштабную структуру, насыщенную объектами социального назначения. Многие из них являются показательными как по содержанию, так и по эффективности использования.

Особое внимание в срезе социальных вопросов администрация уделяет своевременно предоставляемым гражданам социальными гарантиями и развитию социального обслуживания.

Льготные выплаты в 2016 году получили более 34 тысяч жителей городского округа, из всех уровней бюджетов на эти цели направлено 426 млн. рублей. Только на компенсации за жилищно-коммунальные услуги выплачено свыше 176 млн. рублей. На социальную поддержку семьи, материнства и детства израсходовано около 116 млн. рублей.

Эффективной мерой поддержки малообеспеченных семей является заключение социальных контрактов, в прошлом году этой помощью воспользовались 93 семьи.

Для детей-сирот, а также оставшихся без попечения родителей в 2016 году администрация выделила 15 квартир. В текущем году детям-сиротам и детям приравненным к ним категорий запланировано выделить 20 квартир.

Многодетным семьям для индивидуального жилищного строительства в прошлом году бесплатно предоставлено 53 земельных участка (всего с 2011 года выделено 198). В настоящее время для данной категории граждан имеется в наличии 37 участков. Многодетным семьям земля для строительства, по сути, выделяется в заявительном порядке.

В текущем году управлению социальной политики администрации следует обратить внимание на развитие новых технологий социального обслуживания льготных категорий населения, а также создание доступной инфраструктуры для людей с ограниченными возможностями здоровья.

Важным направлением деятельности администрации остается здравоохранение. Приоритетом здесь является реализация проекта «Управление здоровьем», инициированного Губернатором области Е.С. Савченко. Основой модернизации системы здравоохранения является существенное укрепление первичного медицинского звена. Главный вопрос, который незамедлительно необходимо нам решать, – комплектование вновь созданных медицинских округов квалифицированными врачами общей (семейной) практики. Сегодня на 52 медицинских округа у нас имеется 12 врачей общей практики и 29 врачей-терапевтов, которых предстоит переобучить.

Для успешной реализации проекта нам необходимо активнее вести разъяснительную работу среди жителей о их непосредственном участии в сохранении личного здоровья.

Все медицинские учреждения городского округа с января прошлого года переданы в областную собственность, но это не значит, что администрация ослабит внимание к этой сфере. Совместно с руководством губкинских медицинских учреждений мы продолжим поиск и привлечение квалифицированных врачей с предоставлением служебного жилья. В текущем году запланировано построить три модульных ФАПа и четыре – отремонтировать.

Решается вопрос включения в трёхстороннее соглашение администрации Белгородской области с управляющей компанией «Металлоинвест» финансирования на завершение строительства лечебно-диагностического корпуса центральной районной больницы. Это позволит перевести из поликлиники отделение профосмотров, а на освобождаемом месте разместить центр материнства и женского здоровья (женскую консультацию).

Вызывает беспокойство, что в последние годы у нас не растёт рождаемость – в среднем 9,5 новорожденных на 1000 жителей, при этом смертность составляет 13,5 человека на 1000 жителей.

Качество медицинского обслуживания в городском округе оценивается населением. Губкинцы зачастую высказывают нарекания на недостаточный профессиональный уровень и невнимательное отношение врачей и среднего медперсонала, а также жалуются на очереди к узким специалистам и несовершенство записи на прием. Нам необходимо принимать организационные меры по улучшению работы медучреждений в целом и налаживанию отношений медперсонала с пациентами.

Отрасль образования занимает приоритетное направление в деятельности администрации городского округа, на ее финансирование в 2016 году израсходовано около 46% бюджета городского округа.

(Продолжение на 3-й стр.)

Отчет Главы администрации о результатах деятельности администрации Губкинского городского округа в 2016 году

(Окончание. Начало на 1-й и 2-й стр.)

Обеспечение доступности дошкольного образования – одно из важных направлений работы управления образования администрации. Детей в возрасте от 3 до 7 лет в очереди на получение мест в детские сады у нас нет.

В городских и сельских школах обучается более 10 тыс. человек, необходимо отметить, что все дети занимаются в одну смену.

Результаты выпускных экзаменов одиннадцатиклассников являются оценкой качества обучения школьников. В прошлом году из 537 выпускников 72 окончили школу с отличием, 11 губкинских школьников были удостоены премии Губернатора Белгородской области.

Приоритетным направлением работы образовательных учреждений является сохранение и укрепление здоровья детей. С этой целью в детских садах реализуется более 30 проектов, в текущем году к программе оздоровления подключились и школы.

В летний период ежегодно организуется активный отдых детей в загородных лагерях «Орленок» и «Лесная сказка», а также в школьных оздоровительных лагерях с дневным пребыванием, в них отдохнуло около 9,5 тыс. детей. В итоге по результатам проведенных обследований выраженный оздоровительный эффект составил 96%.

и играет ключевую роль в формировании условий для самореализации творчески активной части губкинцев.

В учреждениях культуры городского округа действует 662 клубных формирования, в которых занимается 15740 человек, в том числе 7180 детей.

С каждым годом увеличивается число «народных» и «образцовых» коллективов, в настоящее время их более шестидесяти.

В городском округе действует 41 библиотека, в том числе 17 модельных. Также активную просветительскую работу ведут музеи, посещаемость которых за прошлый год составила около 117 тысяч человек.

Растет популярность муниципального театра для детей и молодежи, который в прошлом году посетили более 22 тысяч человек.

Общий результат работы всех учреждений культуры и организаторов их деятельности высоко оценивается правительством Белгородской области. По итогам прошлого года Губкинскому городскому округу в 16 раз подряд присвоено первое место по области.

Поддержка творчески инициативных губкинцев, создание условий для их самореализации, развитие художественного и музыкального образования, сохранение народной традиционной культуры остаются главными направлениями в нашей работе.

семестр, в котором приняли участие 39 студенческих отрядов и три волонтерских бригады общей численностью более 1000 человек.

Для материальной поддержки талантливой молодежи двадцати семи лучшим студентам ССУЗов и ВУЗов выплачивается стипендия администрации городского округа, четырнадцати лидерам студенческого самоуправления присвоено почетное звание «Студент года».

Значимую роль в патриотическом воспитании молодых граждан играет деятельность семи военно-патриотических клубов, в которых занимаются более 200 курсантов. Считаю необходимым особо отметить акцию «Бессмертный полк». Важно, что в колоннах бессмертного полка принимает участие большое количество молодежи, что подчеркивает ее патриотизм и желание помнить подвиги предков.

В прошлом году в ряды волонтерского движения вступили 1376 молодых губкинцев.

В целях поддержки молодых семей в 2016 году на улучшение жилищных условий семь семей получили сертификаты на общую сумму 4,3 млн. рублей.

Физическая культура и спорт являются составной частью муниципальной социальной политики.

В прошлом году в результате участия наших спортсменов в различных чемпионатах и турнирах два спортсмена выполнили норматив мастера спорта России международного класса, трем губкинцам присвоено звание мастера спорта России, 27 – кандидата в мастера спорта России. Главным показателем для нас является массовость. В результате приобщения населения к здоровому образу жизни число систематически занимающихся физической культурой и спортом достигло 35%.

В прошлом году в г. Владимире прошел второй Всероссийский фестиваль ГТО. Команда Белгородской области, практически состоявшая из губкинских школьников, уверенно заняла первое место в общекомандном зачете. На областном фестивале ГТО среди работающего населения губкинской команды также не было равных. В областной спартакиаде среди муниципальных образований в 2016 году губкинцы впервые заняли первое место.

На основе имеющейся спортивной базы и достигнутых спортсменами высоких результатов у нас есть возможность воспитывать большее количество мастеров спорта России международного класса, чемпионов мировых и европейских турниров. Примеры такие мы имеем, и наша задача их приумножать.

Стратегической задачей в сфере безопасности жизнедеятельности населения городского округа является повышение уровня защищенности граждан от преступных посягательств и иных угроз их жизни, здоровью и имуществу.

За прошлый год общее количество зарегистрированных преступлений снизилось на 13,4%, количество тяжких и особо тяжких преступлений уменьшилось на 8,5%, число дорожно-транспортных происшествий, в которых пострадали люди, снизилось на 21,6%, но при этом число погибших в ДТП увеличилось на 30,1% и составило 17 человек.

Остается актуальным вопрос выявления проблемных семей и организации с ними индивидуальной, профилактической и коррекционной работы. Проблемы семейного неблагополучия – безнадзорность и социальное сиротство – требуют принятия комплекса профилактических мер. Альтернативой в подростковой среде должно

стать формирование у несовершеннолетних позитивных установок на здоровый образ жизни. В результате принятых мер количество преступлений, совершенных подростками, в прошлом году снизилось на 20%.

Для оперативного оповещения сельского населения городского округа об угрозе возникновения чрезвычайных ситуаций в прошлом году установлено 15 систем оповещения С-40.

В современных условиях важным для нас является повсеместное и всестороннее внимание населения ко всем нехарактерным проявлениям, а также к гражданам, не известным ранее в нашей местности. Словом, во всем и везде быть бдительными.

В прошлом году администрация вела работу по совершенствованию организационных методов управления, созданию необходимых условий для инновационного развития территории и обеспечению достойного качества жизни населения.

Также особое внимание уделялось открытости и доступности власти с использованием разнообразных форм взаимодействия.

В течение отчетного периода в соответствии с установленным регламентом Главой администрации проводились приемы граждан по личным вопросам, в ходе которых обратились более двухсот человек, кроме того, в адрес Главы администрации поступило 959 письменных обращений.

Заместителями главы администрации проведены 46 выездных приемов жителей сельских населенных пунктов, где рассмотрено более 350 обращений. Все поступившие вопросы своевременно обобщались, анализировались и направлялись для решения в соответствующие структурные подразделения администрации.

Для обеспечения оперативной связи жителей городского округа с администрацией действует прямая телефонная линия, актуальными в работе с населением являются консультативные приемы граждан.

Одной из форм непосредственного участия населения в местном самоуправлении стало проведение публичных слушаний. В прошлом году проведено 104 публичных слушания, в ходе которых состоялось обсуждение изменений и дополнений в Устав городского округа, отчета об исполнении бюджета, проекта бюджета на плановый период, проекта изменений в Правила землепользования и застройки, проекта схемы теплоснабжения, проектов планировки и межевания территории и ряд других общественно значимых вопросов.

В 2016 году совместные действия администрации и Совета депутатов, хозяйствующих субъектов, общественных организаций и губкинцев способствовали дальнейшему развитию территории, росту объемов промышленного и сельскохозяйственного производства, повышению инвестиционной активности, развитию материальной базы и совершенствованию деятельности учреждений социальной сферы.

Основными задачами на 2017 год являются сохранение стабильной общественно-политической ситуации на территории городского округа, оказание всестороннего содействия избирательным комиссиям различного уровня в проведении в сентябре текущего года выборов Губернатора Белгородской области и депутатов Совета депутатов городского округа.

Спасибо за внимание!



В рамках регионального проекта «Стройный и здоровый ребенок» организовано вариативное питание детей – наряду с обычным меню детям предлагаются и диетические блюда.

В образовании сохраняется положительная динамика роста зарплат педагогических работников. В прошлом году среднемесячная заработная плата в школах составила 27 800 руб., в детских садах – 22 106 руб., в учреждениях дополнительного образования – 26 130 руб.

Сфера культуры является важной составляющей в повышении качества жизни населения

Одним из значимых направлений деятельности администрации является работа с молодежью. У нас проживает около 25,5 тыс. юношей и девушек в возрасте от 14 до 30 лет.

В целях создания условий для реализации потенциала молодежи с прошлого года действует Центр молодежных инициатив, призванный объединить школьную, студенческую и работающую молодежь, содействовать ее успешной социализации и сохранению кадрового потенциала территории.

В прошлом году был проведен пятый трудовой

ГОРОД НОВОСТЕЙ

Профессиональный стандарт педагога

На базе СОШ №1 прошел областной методический семинар «Профессиональный стандарт педагога как средство стимулирования и мотивации педагогических кадров», участниками которого стали методисты муниципальных отделов управления образования и участники региональной инновационной площадки «Эффективный контракт и профессиональный стандарт педагога как механизм развития компетентностей педагогических работников Белгородской области».

На семинаре был представлен опыт работы педагогов школы по повышению профессиональной компетентности современного учителя в соответствии с положениями профессионального стандарта педагога. Практическая часть семинара была организована в форме квест-игры «Профессиональный стандарт педагога». Участники семинара побывали на заседании клуба одаренных детей «Парадокс», а творческая группа педагогов обсудила вопрос «Как

сделать процесс обучения «живым» и устойчивым?». Участниками коучинг-игры «Начало» стали молодые педагоги города. Итоги семинара были подведены на диалоговой площадке.

Стихи о родном крае

«Мой край – родная Белгородчина» назывался областной конкурс художественного слова, в котором приняли участие победители муниципальных этапов.

В номинации «Талант художественного слова» первое место в возрастной категории 14-18 лет занял учащийся губкинской школы №2 Тимофей Жирный (руководитель М.В. Мараева), третье – Ангелина Коротких из Троицкой СОШ (руководитель Г.К. Бодренкова). В номинации «Родники поэзии» в этой же возрастной категории второе место присуждено Виктории Рошупкиной из гимназии №6 (руководитель Т.Н. Дмитриева).

Члены жюри отметили высокий уровень исполнительского мастерства, логическое и эмоциональное владение художественным словом. Победители и призеры конкурса награждаются дипломами департамента образования области. Церемония награждения состоится в мае 2017 г. «НВ»

СОВКОМБАНК

МНОГО ДЕЛ. БОЛЬШИЕ ПЛАНЫ

* ДК под залог авто. Сумма 50 тыс. – 1 млн руб. Срок 12–60 мес. Ставка: 17% годовых (целевое расходование более 80% суммы кредита), 19% годовых (целевое расходование менее 80% суммы кредита). Авто с пробегом до 1 000 км включительно. Требования к заемщику: 20-85 лет. Док-ты: паспорт РФ, второй документ удостоверяющий личность, свидетельство ТС, ПТС, полис ОСАГО, письменное согласие супруга(и) (в случае, если ТС приобретено в браке), фото ТС. ПАО «Совкомбанк». Генеральная лицензия ЦБ РФ №963. На правах рекламы.

звонок по России бесплатный
8 800 200 6230
www.sovcombank.ru

ПОНЕДЕЛЬНИК, 27.03

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 «Доброе утро»
09.00 12.00 15.00 01.00 03.00 Новости
09.20 «Контрольная закупка»
09.50 «Жить здорово!» (12+)

РОССИЯ 1

05.00, 09.15 «Утро России»
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
09.55 «О самом главном» (12+)

НТВ

05.00, 06.05 Дорожный патруль
06.00 10.00 13.00 16.00 19.00 Сегодня
07.00 «Деловое утро НТВ» (12+)

РЕН-ТВ

05.00 «Секретные территории» (16+)
06.00 «Документальный проект» (16+)
07.00 «С добрым утром!» (16+)

ТНТ

07.00 14.00 19.00 ТВ-Губкин
07.30 «Деффчонки» (16+)
09.00 «Дом-2. Lite» (16+)

СТС

06.00 «Ералаш» (0+)
06.30 М/с «Фиксики» (0+)
07.10 М/с «Да здравствует король Джулиан!» (6+)

Телепрограмма представлена сайтом www.tvstyler.net

ТВ-3

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00 Мультфильм (0+)
09.30, 17.35 Т/с «Слепая» (12+)
10.30, 17.00 Д/ф «Гадалка» (12+)

ТВ-ЦЕНТР

06.00 «Настроение»
08.05, 11.50 Х/ф «Парфюмерша-1,3» (12+)

ДОМАШНИЙ

06.30, 05.30 «Джейми у себя дома» (16+)
07.30, 23.55 «6 кадров» (16+)

КУЛЬТУРА

07.00 «Евроныус»
10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры

ДОМ КИНО

04.00 Х/ф «Ищите женщину»
06.30 Х/ф «Тайна «Черных дроздов»
08.15 Х/ф «Загадка Эндхауза»

СПОРТ

06.30 «Заклятые соперники» (12+)
07.00, 07.25, 08.55, 10.35, 11.25, 14.00, 14.55, 18.00, 21.25 Новости

ВТОРНИК, 28.03

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 «Доброе утро»
09.00 12.00 15.00 01.00 03.00 Новости
09.20, 04.25 «Контрольная закупка»

ТВ-ЦЕНТР

06.00 «Настроение»
08.05 «Доктор И...» (16+)
08.40 Х/ф «Ночной патруль» (12+)

РОССИЯ 1

НТВ

05.00, 06.05 Дорожный патруль
06.00 10.00 13.00 16.00 19.00 Сегодня
07.00 «Деловое утро НТВ» (12+)

КУЛЬТУРА

06.30 «Евроныус»
10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры

РЕН-ТВ

05.00, 04.00 «Территория заблуждений» (16+)
06.00 «Документальный проект» (16+)

ТНТ

07.00 14.00 19.00 ТВ-Губкин
07.30 «Деффчонки» (16+)
09.00 «Дом-2. Lite» (16+)

СТС

06.00 «Ералаш» (0+)
06.25 М/с «Марин и его друзья. Подводные истории» (0+)

ТВ-3

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00 Мультфильм (0+)
09.30, 18.10 Т/с «Слепая» (12+)
10.30, 17.00 Д/ф «Гадалка» (12+)

ТВ-ЦЕНТР

06.00 «Настроение»
08.05 «Доктор И...» (16+)
08.40 Х/ф «Ночной патруль» (12+)

РОССИЯ 1

НТВ

05.00, 06.05 Дорожный патруль
06.00 10.00 13.00 16.00 19.00 Сегодня
07.00 «Деловое утро НТВ» (12+)

КУЛЬТУРА

06.30 «Евроныус»
10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры

РЕН-ТВ

05.00, 04.00 «Территория заблуждений» (16+)
06.00 «Документальный проект» (16+)

ТНТ

07.00 14.00 19.00 ТВ-Губкин
07.30 «Деффчонки» (16+)
09.00 «Дом-2. Lite» (16+)

СТС

06.00 «Ералаш» (0+)
06.25 М/с «Марин и его друзья. Подводные истории» (0+)

СРЕДА, 29.03

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 «Доброе утро»
09.00 12.00 15.00 01.00 03.00 Новости
09.20, 04.05 «Контрольная закупка»

ТВ-ЦЕНТР

06.00 «Настроение»
08.10 «Доктор И...» (16+)
08.40 Х/ф «Опасные друзья» (12+)

РОССИЯ 1

НТВ

05.00, 06.05 Дорожный патруль
06.00 10.00 13.00 16.00 19.00 Сегодня
07.00 «Деловое утро НТВ» (12+)

КУЛЬТУРА

06.30 «Евроныус»
10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры

РЕН-ТВ

05.00, 09.00, 04.00 «Территория заблуждений» (16+)
06.00 «Документальный проект» (16+)

ТНТ

07.00 14.00 19.00 ТВ-Губкин
07.30 «Деффчонки» (16+)
09.00 «Дом-2. Lite» (16+)

СТС

06.00 «Ералаш» (0+)
06.25 М/с «Марин и его друзья. Подводные истории» (0+)

ТВ-3

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00 Мультфильм (0+)
09.30, 18.10 Т/с «Слепая» (12+)
10.30, 17.00 Д/ф «Гадалка» (12+)

ТВ-ЦЕНТР

06.00 «Настроение»
08.10 «Доктор И...» (16+)
08.40 Х/ф «Опасные друзья» (12+)

РОССИЯ 1

НТВ

05.00, 06.05 Дорожный патруль
06.00 10.00 13.00 16.00 19.00 Сегодня
07.00 «Деловое утро НТВ» (12+)

КУЛЬТУРА

06.30 «Евроныус»
10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры

РЕН-ТВ

05.00, 09.00, 04.00 «Территория заблуждений» (16+)
06.00 «Документальный проект» (16+)

ТНТ

07.00 14.00 19.00 ТВ-Губкин
07.30 «Деффчонки» (16+)
09.00 «Дом-2. Lite» (16+)

СТС

06.00 «Ералаш» (0+)
06.25 М/с «Марин и его друзья. Подводные истории» (0+)

УВАЖАЕМЫЕ ТЕЛЕЗРИТЕЛИ! В ПРОГРАММЕ ВОЗМОЖНЫ ИЗМЕНЕНИЯ.

ЧЕТВЕРГ, 30.03

Table with TV channel logos and program listings for Thursday, March 30, 2017. Includes channels like ПЕРВЫЙ КАНАЛ, РОССИЯ 1, НТВ, РЕН-ТВ, ТНТ, СТС.

Table with TV channel logos and program listings for Thursday, March 30, 2017. Includes channels like ТВ-3, ТВ-ЦЕНТР, ДОМАШНИЙ, КУЛЬТУРА, РЕН-ТВ, ТНТ, ДОМ КИНО, СПОРТ.

Table with TV channel logos and program listings for Friday, March 31, 2017. Includes channels like ПЕРВЫЙ КАНАЛ, РОССИЯ 1, НТВ, КУЛЬТУРА, РЕН-ТВ, ТНТ, ДОМ КИНО, СПОРТ.

Table with TV channel logos and program listings for Friday, March 31, 2017. Includes channels like ТВ-3, ТВ-ЦЕНТР, ДОМАШНИЙ, КУЛЬТУРА, РЕН-ТВ, ТНТ, ДОМ КИНО, СПОРТ.

27 МАРТА – МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ТЕАТРА

Две премьеры театрального месяца

Недаром говорят, что март – месяц театральный, месяц ярких премьер и радостного ожидания любимого праздника актёров и зрителей – Международного дня театра.

В начале марта состоялась премьера спектакля-феерии «Танец сквозь века». Подготовка спектакля шла при грантовой поддержке компании «Металлоинвест».

Зрители очень тепло восприняли новую постановку губкинской труппы, своими продолжительными овациями благодарили актёров за полученное удовольствие.

Сейчас коллектив театра готовит ещё одну премьеру. Накануне Международного дня театра мы покажем спектакль по поэме Александра Твардовского «Василий Тёркин».

Ирина ФЕДОТОВА, руководитель литературно-драматургической части Губкинского театра для детей и молодежи

«МИР БЕЛОГОРЬЯ» Эфирное аналоговое вещание + все операторы кабельного вещания + спутниковые пакеты

Table with TV channel logos and program listings for the 'MIR BELOGOR'YA' section, including dates like Понедельник, Вторник, Среда, Четверг, Пятница, Суббота, Воскресенье.

Антиалкогольный центр «Юго-Восточный» Лицензия №ЛО-31-01-000262
СТАЦИОНАР. ВЫЕЗД НА ДОМ (круглосуточно. Анонимно).
Тел. 8(47236) 3-77-21
 ✓Алкоголизм. ✓Семейная наркология. ✓Психолог
 Белгородская обл., г. Валуйки, ул. Гагарина, 15а.
8 (47236) 3-66-88, 8-915-565-55-39, 8-920-571-11-00.
 Имеются противопоказания. Проконсультируйтесь со специалистом.

Завод пластиковых окон **ВЕКТОР ПЛАСТ**
ОКНА ЦЕНЫ ОТ
ДВЕРИ производителя!
 Гарантия 5 лет
Г. ГУБКИН
 тел: (47241) **6-14-00**
 скидка тел: (47241) **5-55-66**
Внимание!!! Новинка!!!
СТЕКЛОПАКЕТ с теплой кромкой
 За дополнительной информацией обращаться в офис продаж
ЗАМЕР И ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО!!!

ЦЫПЛЯТА бройлерные для яйца, УТЯТА разных пород, ГУСЯТА, ИНДЮШАТА, КУРЫ-несушки.
Т. 8-910-327-04-49.

Уважаемые потребители! Приобретая товары (услуги), вы вправе потребовать от продавца заключения договора.

ПРОДАЮ

- ЯГНЯТ-молочников по 500 руб./гол.; СЕНО в тюках по 250 кг, 1000 руб./тюк, с. Уколово. Т. 8-920-570-08-72.
- КАРТОФЕЛЬ семенной, продовольственный. Доставка. Т. 8-904-092-63-33.
- КАРТОФЕЛЬ курский, домашний, продовольственный и семенной, ОВОЩИ. Доставка. Т. 8-908-782-23-28.
- КУКУРУЗУ, ЯЧМЕНЬ, ПШЕНИЦУ, ОВЕС, КОМБИКОРМ, ЖОМ, СЕНО. Т. 4-94-64, 8-960-620-02-20.
- СЕНО. Т. 8-908-782-69-41.
- ЩЕБЕНЬ, ПЕСОК, ОТСЕВ. Т. 8-951-765-77-50.
- ОТСЕВ, ЩЕБЕНЬ, ПЕСОК. Т. 8-915-564-58-34.
- ПЕСОК, ЩЕБЕНЬ, ОТСЕВ. Т. 8-915-521-71-70.
- ПЕСОК, ЩЕБЕНЬ, ОТСЕВ, КЕРАМЗИТ, ЧЕРНОЗЕМ. Доставка. Т. 8-915-521-52-40.
- ПЕСОК, ЩЕБЕНЬ, ОТСЕВ, НАВОЗ, АРМАТУРУ, ЦЕМЕНТ, КИРПИЧ, БЛОКИ и др. строительные материалы. Т. 4-94-64, 8-960-620-02-20.
- ПЕСОК, ЩЕБЕНЬ, ОТСЕВ, КЕРАМЗИТ, ЧЕРНОЗЕМ. Доставка. Т. 8-910-220-13-60.
- ПЕСОК, ОТСЕВ, ЩЕБЕНЬ, от 1 т до 30 т. Т. 8-909-207-74-52.

- ГАРАЖИ, 7 размеров, от 19 тыс. руб., установка за 3 часа. Т. 8-960-549-97-77.

ПРОИЗВОДИМ РЕМОНТ И ПЕРЕТЯЖКУ МЯГКОЙ МЕБЕЛИ
 Широкий выбор тканей и расцветок. Замена комплектующих.
 Пенсионерам – скидки.
Т. 8-951-076-39-96
 www.mebel46.club

ПРОДАМ суточных ИНДЮШАТ тяжелого кросса БИГ-6; БРОЙЛЕРОВ КОББ-500, МУЛАРДОВ, УТОК старт-53, КОМБИКОРМ.
Тел. 8-951-153-85-13.
 с. Аверино.

ПРОДАМ ПЕСОК, ЩЕБЕНЬ, ОТСЕВ, ШЛАК, ЧЕРНОЗЕМ, БЛОКИ газосиликат. (пр-во КСМ) в т.ч. некондиц., БЛОКИ СКЦ, КИРПИЧ обл. (пр-во ОСМ и БТ), Ж/Б КОЛЬЦА, УСЛУГИ МАНИПУЛЯТОРА.
 СТРЕЛА 5 т, дл. 6,2 м, г/п 15 т;
Тел. 8-910-364-47-63, 8-952-429-21-28.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, РАМЫ, ДВЕРИ.
 ОТДЕЛКА: ДОМОВ – сайдинг, БАЛКОНОВ – ПВХ, вагонка, ОТКОСОВ. РЕМОНТ окон.
 Низкие цены. Высокое качество.
Т. 2-07-46, 8-904-086-75-99.

МИНИ-ЭКСКАВАТОР, МАНИПУЛЯТОР, ВОДОПРОВОД, СЕПТИК под ключ.
Т. 8-920-572-45-10.

ВОЕННО-РИТУАЛЬНАЯ КОМПАНИЯ
 ДОСТАВКА В МОРГ – БЕСПЛАТНО
ЗАХОРОНЕНИЯ (копка могил, катафалк, бригада)
ПАМЯТНИКИ (гранит, мрамор) скидки до 25%
льготы – в день оформления
 Рассрочка платежа. Гарантия. Установка | Стопы, скамейки, ограды
 Облагораживание плиткой от 2800 руб./м² **Ул. Комсомольская, 12**
Т. 5-22-79, 8-929-000-40-10, 8-950-713-88-00.

СВЕТЛОЙ ПАМЯТИ
 25 марта исполняется восемь лет, как перестало биться сердце **Виталия Васильевича КОТЕНЕВА.**
Ты ушел из жизни слишком рано, Нашу боль не выразят слова. Спи, родной, ты наша боль и рана, Память о тебе всегда жива.
 Любим, помним, скорбим.
 Сестра **Нина** и ее семья

Какие категории предпринимателей перейдут на новый порядок применения ККТ до 1 июля 2017 года

С 1 февраля 2017 года регистрация и перерегистрация контрольно-кассовой техники возможна только по новому порядку. Однако кассовый аппарат, зарегистрированный по старым правилам до этой даты, можно будет применять до 1 июля. С 1 июля все налогоплательщики, которые раньше были обязаны применять ККТ, должны перейти на новый порядок. Исключение сделано для налогоплательщиков ЕНВД и ПСН, а также налогоплательщиков, занятых в сфере услуг, которые раньше не были обязаны применять ККТ: для них дата перехода на новый порядок отсрочена еще на год – до 1 июля 2018 года. Налогоплательщики, которые занимаются розничной продажей алкогольной продукции, в том числе при оказании услуг общественного питания, обязаны применять ККТ с 31 марта 2017 года. Таковы требования Федерального закона от 22.11.1995 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции». То есть, несмотря на то, что формально переход на новый порядок обязателен только с 1 июля 2017 года, им придется это сделать раньше (при условии, что касса не зарегистрирована по старым правилам до 1 февраля 2017 года).
 Пресс-служба Межрайонной ИФНС России №8 по Белгородской области

КОНДИЦИОНЕРЫ
ПРОДАЖА УСТАНОВКА ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ
 телефоны: (904) 532-44-00, (980) 321-20-10
 e-mail: stroykrep777@mail.ru
СтройКреп
 г.Губкин ул.Комсомольская 2а

услуги
 ● ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ любые, эконом, грузчики. Т. 8-915-564-36-62.
 ● ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ «ГАЗель»-тент. Т. 8-905-670-22-57.
 ● ГРУЗОВОЕ ТАКСИ эконом. Грузчики. Т. 8-952-429-06-86.
 ● СЧЕТЧИКИ, ВОДА, САНТЕХНИКА. Т. 8-952-422-15-71.
 ● ФУНДАМЕНТНЫЕ РАБОТЫ. Качественно, недорого. Т. 8-920-207-68-14.
 ● ОТДЕЛКА балконов под ключ. Ламинат, гипсокартон, пластик, МДФ. Т. 8-920-201-64-95.
 ● ШТУКАТУРИМ, ШПАКЛЮЕМ, КЛЕИМ обои. Т. 8-908-786-00-23.
 ● САНТЕХНИК. Т. 8-950-716-51-26.
 ● САНТЕХНИЧЕСКИЕ РАБОТЫ. Гарантия. Т. 8-904-095-91-92.
 ● ЭЛЕКТРИК с большим опытом. Т. 8-920-206-67-43.
 ● ЭЛЕКТРИК. Т. 8-919-435-50-19.
 ● РЕМОНТ холодильников. Т. 8-980-522-21-00.
 ● РЕМОНТ стиральных машин на дому. Т. 8-950-715-00-93.
 ● ТЕЛЕМАСТЕР. Опыт работы – 20 лет. Т. 8-909-202-86-00.

ОКНА сайдинг КРОВЛЯ ПОТОЛКИ
РАССРОЧКА И КРЕДИТ
8-930-850-77-76
*Рассрочка и кредит предоставляются Банком ООО «Юлиан кредит энд Финанс Банк», лиц. №316 Банка России от 18.03.2012 г. Реклама 7-8

ПОТОЛКИ НАТЯЖНЫЕ. БЕСШОВНЫЕ. Недорого.
Т. 8-908-785-60-25.

ИП Титовский В.И.
ПОХОРОНЫ
 Доставка в морг – бесплатно
ул. Чайковского, 20а
 работаем круглосуточно
 тел. 8(47241) 5-22-12, 8-951-150-51-00.
ПАМЯТНИКИ
СКИДКИ до 25%
ОБЛАГОРАЖИВАНИЕ ЗАХОРОНЕНИЙ – тротуарная плитка, гранит
Рассрочка платежа
ул. Дзержинского, д. 15а,
тел. 8(47241) 7-59-61

ООО «Стройметаллинвест»
закупает лом черных металлов всех видов, а также **ЕМКОСТИ, АВТОМОБИЛИ, СЕЛЬХОЗТЕХНИКУ** по высокой цене.
 Наличный и безналичный расчет.
ТРЕБУЕТСЯ ВОДИТЕЛЬ категории «С».
Справки по тел. 9-61-56, 8-929-005-03-81.

Городской совет ветеранов глубоко скорбит по случаю смерти ветерана труда, лауреата премии Правительства РФ **Серго Генриховича ЛЕЙЗЕРОВИЧА** и выражает соболезнование его родным и близким.

Выражаем глубокое соболезнование **Александре Ивановне Часовской**, ее родным и близким в связи с уходом из жизни дорогого человека – **Ивана Дмитриевича МИРОШНИКОВА.**
 Семья Шаравиных, Л.П. Забродина

Салон «Стиль-Декор»
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
 Любой сложности и дизайна.
 Низкие цены! Рассрочка платежа без %.
 Дополнительные скидки от 50 м².
 Договор. Гарантия.
ул. Комсомолтов, 3,
тел. 2-62-00, 8-904-083-44-55.

Чикс Натяжные потолки
 тел. 8-920-588-83-29 **СКИДКИ ВСЕМ!**
 тел. 8-920-588-83-39 **ПОЛОТНА от 200 р./м²**

ВЫПОЛНИМ качественный РЕМОНТ и ОТДЕЛКУ любых помещений!
МОНТАЖ сайдинга, гипсокартона, пластика, МДФ, ламината, плитусов, линолеума.
ИЗГОТОВИМ и УСТАНОВИМ окна, балконные рамы и двери ПВХ.
РАБОТАЕМ ПО ДОГОВОРУ!
 Телефоны: **8-915-568-46-04, 5-55-12.**

✓ДРЕНАЖНЫЕ НАСОСЫ
 Магазин «ГАЗОВИК» («Газстройгарант»), ул. Комсомольская, 1/2. Т. 8(47241) 5-50-24.

ЁЖ РЕАЛИЗУЕТ
 БАЗА строительных материалов
ПОЛИКАРБОНАТ для теплиц и навесов.
Огромный выбор цветов и размеров!
 Низкая цена, а также ОГРОМНЫЙ ВЫБОР СВАРНОЙ СЕТКИ для заборов, клеток, птичников и т.д.
 Строительная база «Еж», ул. Раевского, 12б.
Тел. 8-910-221-32-21.

Мастерская натяжных потолков **Ультрамарин**
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
 Фотопечать на потолках, обоях по любым эскизам
ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
АКЦИЯ! скидка НА ФОТОПЕЧАТЬ 50%
5 55 12 • 8 903 885 27 05
 Губкин, ул. Пролетарская, 1
 www.ultramarin31.ru

Организация примет на работу **МАЛЯРОВ-ШТУКАТУРОВ, ПЛОТНИКОВ, ПОДСОБНЫХ РАБОЧИХ.**
 Обращаться по адресу: ул. Раевского, 26. Тел. для справок: **7-26-70, 7-28-02.**

ИЩУ РАБОТУ
 ● СИДЕЛКИ, опыт, рекомендации, можно с проживанием. Т. 8-904-096-34-80.
 ● ПО СПИЛИВАНИЮ деревьев любой сложности. Т. 5-77-34, 8-904-537-72-14.
РАБОТА
 ● ТРЕБУЕТСЯ СИДЕЛКА для бабушки с бесплатным проживанием и питанием. Т. 8-952-421-08-19.

С юбилеем!

Нашу дорогую и любимую маму, замечательную бабушку **Светлану Борисовну ШЕВАНОВУ** сердечно поздравляем с 80-летием!



От всей души желаем самого крепкого здоровья, активного долголетия, бодрости духа и всегда хорошего настроения!

Мы тебя очень любим!
*За ласку, доброту, заботу
Не устаем благодарить.
Собрать бы все цветы на свете –
Тебе, родная, подарить!
Мы все тебе желаем счастья,
В день каждый – радости, добра,
Пусть не страшит тебя ненастье,
В час трудный мы с тобой всегда!*

Маргарита и Артем, Лариса и Андрей, Виталий, Александра, Данил и Егор

ТЮЛЬ. ШТОРЫ.
Весенний обвал цен.
Скидки на все!!!
Ул. Лазарева, 12.

ОТДЕЛ «ОБОИ» ТД «БАЛИ»
предлагает самый широкий выбор от «эконом» до «VIP»-класса, различных цветов, фактур и марок. Новые поступления обоев – каждую неделю, а также люстры, карнизы и другие сопутствующие товары, которые вы давно искали!
Т. 8 (47241) 5-24-44.

ул. Мира, 20, ТЦ "Трест"
28-29 марта 9.00 – 18.00
ШУБЫ
из НОРКИ, МУТОНА (г. Пятигорск)
БОЛЬШОЙ АССОРТИМЕНТ
СКИДКИ ДО 40%. КРЕДИТ*
*Кредит предоставляет АО "ОТП БАНК". Лиц. №2766 от 27.11.14

С днем рождения!

Городской совет ветеранов поздравляет с юбилеем

Сергея Павловича СЕДЫХ, Станислава Иосифовича ШИПИЛОВА, Николая Васильевича БОРТНИКОВА, Марию Михайловну ПЕРЕВЕРЗЕВУ, Людмилу Ивановну ПОНОМАРЬ, Людмилу Александровну ЛИХАЧЕВУ, Тамару Николаевну ПЕРЕВЕРЗЕВУ, Валентину Дмитриевну КАЛАЧКО, Екатерину Алексеевну ЩЕДРИНУ, Валентину Андреевну ЛЫСИКОВУ, Екатерину Ивановну ПОПЕЛЬНЮХОВУ, Александру Николаевну МАНАКОВУ и желает доброго здоровья, долгих и счастливых лет в кругу родных и близких.

Почему 17% пенсионеров зарабатывают в 1,5 раза больше, чем на вкладах в банках?*

Программы	Сумма	Ставка годовых без капитализации	Ставка с капитализацией	Срок, мес.	Возможность пополнения
«Вклад-ПЕНСИОННЫЙ»	от 1 000 руб.	18,99%	19%	12	да
«Вклад-ДОХОДНЫЙ»	от 1 000 руб.	16,71%	18,00%	12	да
«Вклад-ПОЛГОДА»	от 1 000 руб.	16,62%	17,30%	6	да

В КПК «Содружество» специальные выгодные предложения для пенсионеров

Большое количество пожилых людей теряют деньги в кризис. Сбережения обесцениваются инфляцией и общим повышением цен. В результате многие пенсионеры теряют деньги, но есть и те, кто разумно подходит к своим накоплениям. Часть пенсионеров вкладывают деньги не только в банки, но и в кредитные кооперативы, где ставка выше и присутствует обязательное страхование сбережений.

Регистрация в реестре СРО кредитных кооперативов приказом ФСФР России №11-2649/ФЗ-И от 13.10.2011 г.

* Процентные ставки по сбережениям в КПК «Содружество» в среднем выше в 1,5 раза, чем ставки в банках. Данные по средним процентным ставкам в банках взяты с сайта <http://www.banki.ru/news/research/?id=8427064>

Не словом, а делом!

КПК «Содружество» принимает сбережения от 16,62% до 19% годовых. Кредитный кооператив выполняет все требования Центрального Банка и предоставляет максимальную разрешенную процентную ставку 19% годовых.

5 уровней защиты сбережений:

1. Кооператив проверяется со стороны Центрального Банка Российской Федерации.
2. Кооператив входит в СРО «СОЮЗМИКРОФИНАНС» и отчитывается о своих финансовых показателях.
3. Сбережения страхуются компенсационным фондом СРО «СОЮЗМИКРОФИНАНС».
4. Кооператив постоянно пополняет резервный фонд.
5. Займы выдаются только под залог, юридическим лицам.

Куда обращаться?

Адрес: Белгород, ул. Костюкова, 36д, пом. 1
Телефон: (4722) 789-206
Адрес: г. Губкин, ул. Кирова, 52
Телефон: (47241) 7-14-60
Адрес: г. Ст. Оскол, мкр. Лебединец, 2
Телефон: (4725) 47-47-60

** Кредитный потребительский кооператив «Содружество», ИНН 3123374788, ОГРН 1153123016530. Сберегательная программа «Вклад-ПЕНСИОННЫЙ». Сбережения до 19% годовых на срок 12 месяцев с учетом капитализации. Возможна пролонгация договора. Минимальная вносимая сумма — 1000 рублей. В тарифе предусмотрена капитализация или ежемесячные снятия процентов (по выбору пайщика). Существует возможность пополнения сбережений от 1000 рублей ежемесячно. Сбережения принимаются только от пайщиков кооператива. Возможны другие затраты при вступлении в КПК, подробности в офисе кооператива. Возможность досрочного расторжения договора. Проценты по договору пересчитываются по ставке 0,35% годовых.

СОДРУЖЕСТВО
кредитный потребительский кооператив
(4722) 789-206
Белгород,
ул. Костюкова, 36 д, пом. 1
г. Губкин, ул. Кирова, 52
(47241) 7-14-60
г. Ст. Оскол, мкр. Лебединец, 2
(4725) 47-47-60

Сбережение
«Вклад - ПЕНСИОННЫЙ»
до **19,00%** годовых

***Кредитный потребительский кооператив «Содружество», ИНН 3123374788, ОГРН 1153123016530. Сберегательная программа «Вклад-ПЕНСИОННЫЙ». Сбережения до 19,00% годовых на срок 12 месяцев с учетом капитализации. Возможна пролонгация договора. Минимальная вносимая сумма — 1000 рублей. В тарифе предусмотрена капитализация или ежемесячные снятия процентов (по выбору пайщика). Существует возможность пополнения сбережений от 1000 рублей ежемесячно. Сбережения принимаются только от пайщиков кооператива. Возможны другие затраты при вступлении в КПК, подробности в офисе кооператива. Возможность досрочного расторжения договора. Проценты по договору пересчитываются по ставке 0,35% годовых. Реклама 6-6 МАКЕТ РЕКЛАМОДАТЕЛЯ

Внимание! С 27 МАРТА по 1 АПРЕЛЯ состоится большая ВЫСТАВКА-ЯРМАРКА «КРАСОТА КАМНЯ».
Вы сможете приобрести серьги, кольца, бусы, браслеты, камни-талисманы, обереги, амулеты, картины и иконы с янтарем, авторские работы, сувениры из разных стран и другие изделия. Все из натуральных камней.
Ждем вас по адресу: ул. Фрунзе, 21 (напротив Пенсионного фонда), с 9.00 до 18.00.

за ШУБОЙ!
ул. Фрунзе, 6а, шк. танцев "Импульс", 9.00-17.00
30 марта
НОРКА, МУТОН
ДУБЛЕНКИ, КУРТКИ, ПАЛЬТО
● новые модели
● все размеры
● доступные цены
● скидки до 30%
РАССРОЧКА на 6 мес.
КРЕДИТ до 3-х лет*

МЕНЯЮ
● ДОМ в Новоселовке (Чувский с/с) на 1-КОМН. кв., или ПРОДАМ. Т. 8-910-325-74-60.
КУПЛЮ
● ГРИВНЫ. Т. 8-951-152-97-30.

ПРОДАЮ
● 1-КОМН. кв. на ул. Осколецкой. Т. 8-951-154-78-21.
● 1-КОМН. кв. (8/9/41, хор. сост., ремонт, с/у разд., ПВХ, кондиц.) на ул. Фрунзе, 1 млн. 200 тыс. руб. Т. 8-906-603-16-64.
● 1-КОМН. кв. (43 м²) в Журавликах. Т. 8-920-207-07-74.
● 2-КОМН. кв. (44 м²) на ул. Фрунзе. Т. 8-951-769-66-95.
● 3-КОМН. кв. в м-не Лебеди. Т. 8-904-098-94-08.
● 4-КОМН. кв. (2/5, 72 м²) на ул. Дзержинского, 119. Т. 8-919-431-98-27.
● ЧАСТЬ ДОМА (82 м², 4 сот., хороший ремонт, центр. канализ., гараж, сарай), 3 млн. руб., торг. Т. 8-908-787-34-97.
● ДОМ (огород 54 сот., гараж) в с. Заломное. Т. 8-906-605-52-24.
● ДОМ (обложен кирпичом, времянка, сарай кирпичные, в хор. сост., газ, вода, хороший сад, останова близко) в с. Чапкин. Т. 8-951-154-34-62.
● ДАЧУ в с/т «Родник», 1 кв. Т. 8-920-551-85-02.

● ДАЧУ (6 с., 2 эт. нов. дом, хозпостройки, магазин близко) в с. Кунье, 650 тыс. руб. Т. 8-908-785-19-53.
● УЧАСТОК ИЖС (15 с., гараж, хозблок), ул. Малиновая. Т. 8-904-083-74-83.
● «ШЕВРОЛЕ ЛАЧЕТТИ» 2008 г. (пр. 90 тыс. км, коробка – автомат, объем 1,6 л, бензин, 109 л/с), 340 тыс. руб., торг. Т. 8-904-536-75-37.
● ГАРАЖ (6х12 м, ворота 3,5х4 м) в районе хлебозавода. Т. 8-910-327-09-68.
● КОМПЬЮТЕР: ЖК-монитор, системник, колонки, ксерокс+принтер+сканер, 11 тыс. 900 руб. Привезу, подключу. Т. 8-910-368-98-08.

КАССА взаимопомощи
ЗАЙМЫ 0,4% В ДЕНЬ*
г. Губкин, ул. Кирова, 36
8-980-378-96-10

*Займ предоставляется наличными деньгами средствами на срок от 1 до 32 дней. Гражданам РФ в возрасте от 23 до 85 лет. Размер займа составляет от 1 тыс. руб. до 30 тыс. руб. При первом обращении от 1 тыс. руб. до 10 тыс. руб. Размер процентной ставки по займу составляет в день: 1% (365% годовых), для пенсионеров по старости и выпуск лет 0,7% в день (255,5% годовых). В случае заключения договора на срок 32 дня, при первом обращении в организацию или при обращении в месяц для окончания займа процентная ставка с 1 по 10 день пользования займом составляет 0,4% в день (146% годовых), с 11 дня пользования займом процентная ставка составляет 1% в день (365% годовых), для пенсионеров по старости и выпуск лет 0,7% в день (255,5% годовых). Досрочный возврат займа осуществляется в соответствии с п. 4 ст. 809 ГК РФ. Займы предоставляются ООО МКХ «Ильин элемент» (зарегистрировано в реестре МРО 6515032906503 от 25 мая 2015 г., сайт www.settlement-mto.ru). Рекламодатель агент на основании агентского договора ООО «Касса Взаимопомощи Белгород» свидетельство о гос. регистрации серия 31 №025656517, выдано 27 ноября 2015 г. Реклама 3-3

СДАМ
ПОМЕЩЕНИЯ ПОД ОФИС (10,4 м², 14 м², 26 м²);
СКЛАДЫ
ОТАПЛИВАЕМЫЕ – 64 м²; 63 м².
НЕОТАПЛИВАЕМЫЕ – 226 м², 350 м², 450 м², 296 м².
Недорого. Т. 8-909-206-14-90.

НОВОЕ ВРЕМЯ
Главный редактор Н.Н. КОЗЛОВА
Учредители: администрация Губкинского городского округа, Совет депутатов Губкинского городского округа, АНО «Редакция газеты «Новое время», Издатель – АНО «Редакция газеты «Новое время»
Адрес издателя и редакции: 309186, г. Губкин Белгородской обл., улица Мира, 3.
рекламно-коммерческий отдел – 2-22-41, бухгалтерия и кассир – 2-22-71; редактор – 2-17-10; зам. редактора-зав. отделом информации – 2-27-92; отделы: социальной защиты и общественного мнения, корреспондент «Молодежного экспресса» – 2-24-41; спец. корр. – 2-22-41.
Тел./факс: (47241) 2-22-41, 2-17-10. E-mail: nw-gubkin@yandex.ru
Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам.
За содержание рекламы отвечает рекламодатель. Редакция в соответствии с Законом о печати использует письма и рукописи по своему усмотрению
Газета зарегистрирована Управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской области Св-во ПИ № ТУ31-00266 от 01.03.2016 г. Индекс 00001
Номер набран и сверстан в редакции «Нового времени». Отпечатан в ООО «Губкинполиграфиздат» (309186, г. Губкин Белгородской обл., ул. Комсомольская, 35а). В печать по графику – 17.00, подписано фактически – 16.00.
Тираж 5899 экз. Заказ № 617
Объем 2 печатных листа. Печать офсетная.
Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.